

Ο ΚΟΣΜΟΣ
ΤΗΣ ΖΩΝΤΑΝΗΣ ΣΕΙΡΑΣ

Η Γιόγκα
των Ονείρων

ΜΕ ΤΟ **Ron Young**

30 Ιουνίου-2 Ιουλίου και 7-9 Ιουλίου 2023
Εργασία με τα Όνειρα για την Ευρώπη και την Αμερική

Αυτή η **εξαήμερη εμβάθυνση** θα μας οδηγήσει να διερευνήσουμε βαθιά την καθημερινή αφύπνιση που συνήθως ονομάζεται Όνειρο. Κάθε νύχτα όταν τοποθετείς το υλικό σου σώμα σε κατάσταση ανάπαυσης, καθαρισμού και αναζωογόνησης, που συνήθως το ονομάζεται «Ύπνος», **βγαίνεις έξω από τους περιορισμούς της κλειστής γήινης συνειδητότητας που αποτελεί την εμπειρία σου σε αυτό που ονομάζεις «Η Ζωή μου στο χώρο και το χρόνο».**

Τοποθετώντας το υλικό σώμα για ύπνο, κάθε νύχτα ξυπνάμε μέσα στην υπερσυνειδητή μας φύση ανοίγοντας στην αυτογνωσία,

στην απευθείας αντίληψη, στην ενεργή έρευνα και την άμεση ενόραση.

Θα διερευνήσουμε τις δημιουργικές κινήσεις του υπερσυνειδητού μας νου μέσω της εκδήλωσης της σοφίας- συμπόνιας και της δύναμής της να παρέχει βοήθεια στην καθοδήγηση, στη διδασκαλία, στην αναδιοργάνωση, τη θεραπεία και τον πειραματισμό με νέα πιθανά αποτελέσματα τα οποία επικαλούνται ένα νέο μέλλον τόσο ως προς την υπηρεσία προς το άτομο όσο και ως προς την υπηρεσία προς τον κόσμο μέσα στον οποίο ζούμε πάνω στη γη.

Ο Κόσμος της Ζωντανής Σειράς

Αυτή η εκπαίδευση προσφέρει τη βάση για την παραίτηση από την κτήση της συγκεντρωμένης εμπειρίας στην οποία αναφέρεσαι σαν «εαυτός», **αποκαλύπτοντας την ανώτερη πνευματική φύση εντός όπου δεν υπάρχει κτήση- μονάχα η αποκάλυψη της Φύσης σας στη Δημιουργία.**

Από τη στιγμή που ο εαυτός σου ανήκει

θα συνεχίσεις να αναφέρεσαι στον εαυτό σου σαν αυτόν που έχει αυτές και τις άλλες ιδιότητες, που γεννήθηκε σε μια συγκεκριμένη χρονική στιγμή, σε ένα συγκεκριμένο μέρος, από συγκεκριμένους γονείς.

Από τη στιγμή που σου ανήκει ο εαυτός σου,

θα σκέφτεσαι σε σχέση με την οικογένεια, την κοινότητα και τον πολιτισμό της χώρας καταγωγής.

Από τη στιγμή που ο εαυτός σου ανήκει,

θα μιλάς μια συγκεκριμένη γλώσσα και θα ζεις σύμφωνα με αυτό που διδάχθηκες ότι είναι σωστό σαν μέλος της κοινότητάς σου.

Από τη στιγμή που ο εαυτός σου ανήκει,

θα επικεντρώνεσαι στα βάσανά σου και στα βάσανα του κόσμου στον οποίο ζεις. Ο πόνος των άλλων θα είναι ένα απόμακρο και από πολλές πλευρές ανούσιο πράγμα, καθώς η προσοχή και η προτίμηση αναφορικά με τη ζωή και τον πόνο θα δίδεται σε αυτό το οποίο γνωρίζεις και έχεις στην εμπειρία σου στην καθημερινή ζωή σου.

Όταν έχεις γεννηθεί εντός της **Φύσης σου στη Δημιουργία** και έχεις εισαχθεί στον **Κόσμο των Ζωντανών**, θα βρεις ότι αντιμετωπίζεις ισότιμα όλες τις μορφές ζωής μέσα στο σύμπαν, με συμπόνια και θα μιλάς τη γλώσσα της Θεϊκής Αγάπης.

Είναι η **Φύση των Ζωντανών** και η **Φύση της Καρδιάς της Συμπόνιας** που κρατούν και αγκαλιάζουν όλη τη ζωή και όλο τον πόνο. Όταν κάποιος βγαίνει από την κατάσταση της ιδιοκτησίας των εικόνων του εαυτού του, της προσωπικότητάς του και της υλική του μορφής, γίνεται κάτοικος όχι μιας χώρας ή του κόσμου, αλλά του Σύμπαντος.

Εντός της **Φύσης** είμαστε η **ζωντανή σοφία της Αυτο-γνωσίας**, η οποία εκδηλώνει την Συμπόνια- Σοφία- Δύναμη. Σε αυτή τη θέση της **Ύπαρξης**, δεν υπάρχει διαχωρισμός του ενός από τον άλλο, δεν υπάρχει μεγαλύτερος πόνος του ενός σε σχέση με τον άλλο, και δεν υπάρχει μεγαλύτερη αιτία του ενός από τον άλλο. Στεκόμαστε μέσα στη γέννηση πλήρως αλληλοεξαρτώμενοι για την ύπαρξή τους καθώς το καθένα εκδηλώνεται σαν ισοτιμία, ενόραση και απευθείας γνώση.

Ron Young

Γραμμένο τον Αύγουστο 2001

ΟΛΟΙ ΟΣΟΙ ΑΙΣΘΑΝΟΝΤΑΙ ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΕΙΝΑΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ- ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΗ

ΩΡΕΣ-ONLINE

- 30 Ιουνίου από τις 7-10 μ.μ. ώρα Ελλάδος
- 1 Ιουλίου από τις 6-11 μ.μ. ώρα Ελλάδος
- 2 Ιουλίου από τις 5-10 μ.μ. ώρα Ελλάδος
- 7 Ιουλίου από τις 7-10 μ.μ. ώρα Ελλάδος
- 8 Ιουλίου από τις 6-11 μ.μ. ώρα Ελλάδος
- 9 Ιουλίου από τις 5-10 μ.μ. ώρα Ελλάδος

Ο Ron θα περιλάβει ένα μεγάλο διάλειμμα κάθε ημέρα και μικρότερα διαλείμματα όποτε το κρίνει απαραίτητο.

ΓΛΩΣΣΕΣ

- Αγγλικά • Γαλλικά • Ελληνικά • Ιταλικά • Ισπανικά

Απαιτείται ο ελάχιστος αριθμός δέκα συμμετεχόντων για την παροχή μετάφρασης σε γλώσσες διαφορετικές της Αγγλικής.

ΙΟΥΝΙΟΣ-ΙΟΥΛΙΟΣ 2023

ΔΕΥΤ	ΤΡ	ΤΕΤ	ΠΕΜ	ΠΑΡ	ΣΑΒ	ΚΥΡ
26	27	28	29	30	1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16

ΚΛΙΜΑΚΩΤΕΣ ΤΙΜΕΣ ΔΙΔΑΚΤΡΩΝ

- 1. 500\$ USD • 2. 400\$ USD • 3. 350\$ USD

ΕΓΓΡΑΦΗ

- ▶ Παρακαλώ εγγραφείτε έως το μεσημέρι στις 28 Ιουνίου 2023.